
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 2/5/2025 
 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Αίτημα των εκπροσώπων της Πανελλήνιας Ένωσης των Ομοτίμων Μελών του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΠΕΤΟΜ - ΤΕΕ) για μη ολοκλήρωση 

προγραμματισμένης επικείμενης δημοπρασίας του Μεγάρου ΤΣΜΕΔΕ επί της 

οδού Κολοκοτρώνη 4, στην Αθήνα» 
 

 

 

Κυρίες και κύριοι Υπουργοί, 

Οι εκπρόσωποι της ΠΕΤΟΜ – ΤΕΕ έθεσαν υπόψη μας το επισυναπτόμενο υπόμνημα που 

απηύθηναν αρμόδια στους βουλευτές που φέρουν την ιδιότητα του Μηχανικού, όπου 

γνωστοποιούν τη  δυσαρέσκεια και την αγανάκτησή τους για την επικείμενη δημοπρασία του 

παραχωρημένου στον ΕΦΚΑ, μετά την απορρόφηση των αποθεματικών του Ασφαλιστικού 

Ταμείου τους, πάλαι ποτέ, ΤΣΜΕΔΕ,  ‘’Μεγάρου ΤΣΜΕΔΕ’’, επί της οδού Κολοκοτρώνη 4, στην 

Αθήνα. Τα πρώην μέλη του ΤΕΕ που ανήκουν πλέον στο δυναμικό του ανωτέρω φορέα 

ΠΕΤΟΜ - ΤΕΕ επικαλούνται στο υπόμνημα αυτό την εκκρεμότητα μιας τεκμηριωμένης μελέτης 

τους, από το 2019, ενώ, επιχειρηματολογούν υπέρ της παραχώρησης προς αυτούς βάσει του 

Ν.443/2016 του παραπάνω κτηρίου προς υλοποίηση της πρόθεσής τους να δρομολογηθούν 

εντός αυτού  δράσεις τους, που θα αφορούν στην εφαρμογή ήδη προμελετημένων καινοτόμων 

στρατηγικών στόχων-εργασιών τους, που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο έγγραφο.   
 

Έχοντας αυτή την προσδοκία, οι παραπάνω εκπρόσωποι της ΠΕΤΟΜ – ΤΕΕ μας ζήτησαν να 

διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, με σκοπό να ληφθούν οι απαραίτητες πρωτοβουλίες από 

μέρους σας, προκειμένου να αποτραπεί η πραγματοποίηση της παραπάνω αναφερόμενης 

δημοπρασίας, που έχει προγραμματιστεί για την 7/5/2025 και να περιέλθει το ανωτέρω κτήριο 

στον ως άνω συλλογικό φορέα ΠΕΤΟΜ – ΤΕΕ, που εκπροσωπεί τους συνταξιούχους 

Μηχανικούς, ώστε να υπηρετηθούν δια των προαναφερόμενων δράσεων σκοποί.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5061

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/5/2025



 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεστε να αποτρέψετε την προγραμματισμένη επικείμενη δημοπρασία του Μεγάρου 

ΤΣΜΕΔΕ επί της οδού Κολοκοτρώνη 4, στην Αθήνα, με προοπτική την παραχώρηση του εν 

λόγω κτηρίου στην  Πανελλήνια Ένωση των Ομοτίμων Μελών του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος (ΠΕΤΟΜ - ΤΕΕ; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισυνάπτεται: Το ως άνω αναφερόμενο δισέλιδο υπόμνημα   

 

 

 

 




